

香港文匯報訊 (記者 文芬) 內地演員周迅與美籍演員高聖遠的婚姻不時傳出不利消息，頻頻亮起紅燈。近日，高聖遠個人社交賬號被網民發現清空了所有與周迅的恩愛合照，引發婚變傳聞進一步升溫。外界更盛傳周迅隨時會宣佈離婚。

老公高聖遠刪IG合照 周迅離婚傳聞再升溫



高聖遠悄悄刪去IG合照。網上圖片



周迅與高聖遠甜蜜咀嘴，已成往事。



周迅當年與高聖遠在杭州結婚，但這段婚姻甜蜜期卻短暫。資料圖片



周迅近年來已沒有跟高聖遠合照。

現年45歲的金馬影后周迅於2014年5月初承認與美籍華裔演員高聖遠拍拖，同年7月就宣佈閃電結婚。而結婚初期，兩人經常出雙入對，出席公益活動，表現十分恩愛。當時高聖遠的事業重心放在內地，與周迅無論是生活還是工作，都有非常好的融合。

然而，好景不常，近年高聖遠的工作重心轉移回美國，但周迅沒有跟隨丈夫一起生活，兩人聚少離多，夫妻貌合神離已是公開的秘密，更屢傳婚變的消息。



周迅跟李亞鵬曾因拍戲而擦出愛火。網上圖片

事實上，周迅與高聖遠已有多多年沒同框合照，高聖遠近日更悄悄在IG刪除了所有和周迅的合影，婚變傳聞又再升溫。但對於婚變消息，周迅和高聖遠經理人過去不否認，就是拒絕回應。

財產分配存問題

據消息指，兩人遲遲沒有離婚，主要是財產分配問題，當初兩人未簽下婚前協議，賺得多的周迅不願意支付男方提出的財產分配要求，因而婚姻呈現膠着狀態。周迅和徐靜蕾、趙薇、章子怡並稱內地四小花旦，2年前周迅以《如懿傳》再度走紅。高聖遠則曾演出《CSI犯罪現場》、《芝加哥警署》、《姦妹日記》等影視作品。

周迅的情路一向多波折。她曾透露自己的爸媽相遇相知，彼此一生相伴，實在非常幸運，她表示雖然仍相信愛

情，只是對愛情有非常不安全感。周迅曾經歷了多次無疾而終的戀情，最為人熟悉的是她和李亞鵬曾經的一段戀情。2002年周迅和李亞鵬合演《射雕英雄傳》，兩人共度情人節，被爆出拍拖。當時劇組人員透露，李亞鵬與周迅已經完全投入到《射雕》的靖蓉情感戲中了。這亦是一段在周迅眾多情史中濃墨重彩的一筆。

周迅的社交圈子不算太闊，長期呆在一个圈子，年初竟又和前男友李亞鵬一起聚會，同行的還有王菲、竇靖童。這幾年，周迅與竇靖童走得很近，應是長輩對晚輩的照顧和欣賞吧。

遭男友背叛 首帶傷露面 林雅詩不斷自責「好蠢」

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 林雅詩 (Grace) 感情屢遭挫敗，繼2015年離婚後，近日驚爆被經理人兼男友馬天樂背叛，原來對方一腳踏兩船，並已跟女助手誕下一子，日前她更被發現與男友在醫院外疑有爭拗，消息曝光數日後，Grace昨日開工拍攝廣告，但未見馬天樂現身，而她左手前臂就包上黑色護帶，隱約見到三條透明膠布及血痕，全程更顯得避忌遮



林雅詩前臂受傷。

擋。Grace受訪期間心情低落，更忍不住落淚，但因早已答應這次工作，就算心情未準備好，也不想影響工作。問到現時心情，她謂：「有工作比較好，但都難過感到辛苦，在我心目中發生了件大事，好難，都已經三年，(現在跟馬天樂的關係?) 唔知咩關係，暫時自己接工作，但都在工作上聯絡，有嘈交，始終仍未接受到這件事，我已經三日沒吃沒睡。」說到是否曾入院，Grace頓片刻說：「去睇醫生，原因是我身體問題，與他無關，自己發脾氣時撞到扭傷，他有陪我去醫院，但就沒有在醫院外爭執。」問她有否做傻事? 她即低頭不語，表現激動喊起來：「好多人擔心我，明明姐 (鄭明明) 說要幫我祈禱，夏惠嫻約我出去傾訴，但我要先處理好自己。」她自認情路坎坷：「前夫係咁，到呢個都係咁，嚟到想打自己! 佢咁咁耐 (我) 都發現唔到，對愛情失信心，暫時不想去。」

Grace透露男方有道坎，可是她不能接受，更不斷自責「好蠢」：「佢話同我嘈完交就搵助手傾訴，女人主動起來，男友怎會不鹹濕? 所以有一次把持不到，但一次就有小朋友? 我問佢有驗DNA，他說沒有，所以成件事都好揸爛頭，我知女助手仍喜歡他，但她又祝我幸福快樂，(你會否抽身?) 這樣做最正確? 成全他們一家人，我知他們仍在一起，大家都唔開心。」

Grace受訪期間心情低落。

李學周在《宵夜男女》中飾演知名時裝設計師姜素苑。

金喜愛憑《夫妻的世界》人氣再登巔峰，身價急升。

《夫妻的世界》演員名利雙收 金喜愛每集穩袋50萬

香港文匯報訊 韓劇《夫妻的世界》在一片喝采聲中圓滿落幕，結局篇在韓國收視率高達28.4%、首都地區更突破31.7%，榮登該台劇集收視冠軍，也成為有線電視史上最高收視的戲劇節目，說是年度神劇絕不為過。

《夫妻的世界》爆紅，帶挈同劇演員名利雙收，就以兩位女主角金喜愛和韓素希為例，二人近日成為廣告商和各大時尚雜誌的新寵，聯手橫掃不同年齡層的女性市場；前者被爆身價急升，每集酬金穩袋50萬港元；後者則升呢「帶貨女王」，劇中用過的手袋和化妝品，統統被列入韓國小資女生的購買清單，其中同款唇膏更在藥妝店賣到斷市，影響力驚人！另外，劇中飾演金喜愛線人的沈恩宇，近日也因為「閃賢

書」一角知名度大開，先後登上《Running Man》和《蒙面歌王》等人氣節目，曝光率急升；而李學周憑憑藉《家暴男》角色爆紅而一劇接一劇，他即將在5月25日首播的全新韓劇《宵夜男女》中一躍為男二，與女主角姜知英爭奪型男一字的「芳心」。雖然男主角朴海俊尚未公佈最新動向，但劇迷可以在「黃Viu劇平台」透過連續兩晚 (22日和23日) 播出的《夫妻的世界》特別篇一解相思之苦。據知劇組將會公開金喜愛、朴海俊和韓素希等演員的特別訪問、拍攝期間的經典場面，以及從未曝光的幕後花絮。

梁詠琪願義務拍戲助同行

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 梁詠琪 (Gigi) 到電台為昨日在線上推出的新碟宣傳，六月便會推出數千張限量版實碟，目前已開始預購中，因新碟以說書人為概念，包裝上會以紙藝書為主。Gigi又透露願意義務參與電影拍攝，只為幫到同行解困。Gigi謂：「實碟製作上不計成本，若然銷量好亦不會加印，這樣才對購買了限量版的歌迷公平。」Gigi的因因在疫情下未復課，這段時期她多了同女兒一起，但就每日要花心思幫女兒安排活動消磨時間，Gigi笑說：「生下女兒後已習慣經常同她一起，幸好她易於滿足，只要給她一張畫紙和畫筆，已經可以玩上一小時，又試

梁詠琪表示實碟製作上不計成本。

過畫櫃和浴簾，幾有創意。」娛樂活動上未有把Gigi難倒，她最煩惱的是「今晚食乜飽」：「最頭痛是準備每日三餐，之前間中都可以出街食飯，但剛過去的一個月都在家中吃，每餐最難諗，慶幸老公同女兒都易養，我們屋企食素，都習慣清淡。」Gigi又指女兒每晚睡前都會問明天有什麼做，表現得好期待，這兩個星期可以去公園行下就好得多。

Gigi透露正計劃舉行網上音樂會，稍後會與歌迷聚會，正式日期待定。說到有傳古天樂將與曾志偉開戲幫同業，Gigi：「有得參與當然好，義務性質也沒問題，最重要是幫到同行解困。」



楊洛婷想追生個仔

香港文匯報訊 (記者 達里) 楊洛婷昨日出席美容宣傳活動，坦言受疫情影響，她的主持工作接近停擺，難得有公開活動也差點忘記如何擺甫士拍照，笑稱開始不習慣見人。

上週生日的楊洛婷與老公及女兒到酒店慶祝，她慶幸限聚令獲放寬，她有機會跟朋友外出吃飯，並說：「多謝老公的悉心安排，他好Sweet，知道酒店有開放泳池，原本想我們二人世界，但第二日我太掛住女兒，就叫工人姐姐帶女兒來一起游泳，結果是一家三口享受一下。」楊洛婷笑言有女兒後更嚮往三人世界，笑嚮往三人世界。

道：「因為女兒太得意又多說話講，有時我都會呷醋，她實在太嚮往爹地，之前他們一起拍廣告，我都要做『阿四』照顧他們。」問到有沒計劃再追生小朋友，楊洛婷坦言經常在想，最理想可以生仔湊成一個好字，她說：「我想要仔，要有一個前世情人，有朋友話太快再生，怕會錯失大女的成長過程，但我也覺得不會，一切隨緣。」

工作方面，楊洛婷稱主持工作已休息了一段長時間，在此期間她有去行山保持做運動，發現香港有很多靚地方，也與女兒一起行了六公里，她說：「因為不可以在家只吃不做運動，最自豪是教曉了兩歲女兒認識A至Z和1至20的數字。」



楊洛婷笑言有女兒後更嚮往三人世界。

韓素希成為新一代帶貨女王。